



Сотрудники следственного управления приняли участие в уроке мужества, посвященном полному освобождению Ленинграда от блокады



Для сотрудников Следственного комитета России недопустимо искажение истории Великой Отечественной войны. Сохранение исторической памяти - важнейшая составляющая нашего настоящего и будущего. Каждое отдельное событие в истории нашей страны - это великий подвиг сильного и крепкого духом народа.

День снятия блокады Ленинграда – символ невероятной стойкости и мужества во время невыносимых испытаний. Осажденный город 872 дня боролся за жизнь: с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года. Ленинградцы показали всему миру пример героизма, стойкости и бесконечной любви к своей Родине.



Сотрудники следственного управления - старший инспектор (по кадрам) Марина Загваздина, старший следователь криминалист отдела криминалистики Александр Колесников и старший помощник руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Людмила Галстян провели с кадетами профильных классов гимназии №83 города Тюмени урок мужества, посвященный полному освобождению Ленинграда от блокады.

Ребята рассказывали стихи военных лет, а офицеры продемонстрировали кадетам короткометражный фильм «Непокоренный Ленинград», созданный Управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета России, в котором собрана документальная хроника, отражены воспоминания жителей блокадного города.

В рамках урока Людмила Галстян рассказала школьникам о событиях военных лет, о мужестве и героизме не только взрослых ленинградцев, но и детей. Некоторые из них, лишившись родных, приехали в Тюменскую область, которая стала им вторым домом.

Урок вызвал у кадет большой интерес. Дети внимательно посмотрели фильм о том, как планам врага не суждено было сбыться, об огромных человеческих потерях и тяжелой борьбе настоящих героев, которые ни минуты не сомневались в Победе.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1856347>